

城大與迪士尼義工合作/籌劃活動關懷單親家庭

2008-10-24



圖：城大學生義工帶領參與小朋友玩遊戲

香港迪士尼義工隊早前邀得香港城市大學應用社會科學系的學生聯合籌辦一系列義工活動，為四十多位參與活動的來自喪親或單親家庭的兒童及其家人安排不同的集體活動，讓他們在歌聲、舞蹈、聽講故事和玩遊戲的歡笑中歡度周末。

這次「心連心『童』歌唱」計劃旨在透過相關活動，推動友誼和相互合作，鼓勵有問題背景的兒童建立積極人生觀。應用社會科學學系系主任關銳煊教授表示：「城大課程理論與實踐並重，是次活動可以為同學提供理想的實踐平台，同學不單可應用到課堂學習的知識，更可藉此機會透過與喪親兒童溝通，加強這方面的技巧。」

香港迪士尼樂園度假區公共事務副總裁盧炳松表示，迪士尼樂園的迪士尼義工隊經常身體力行，主動籌劃及參與各項有意義的外展活動。他說：「促進兒童福利是我們的目標，因此十分高興能與城大共同創作『心連心『童』歌唱』活動。這是我們首次與學界一同籌辦義工活動；迪士尼義工隊希望透過這次與大學生、學者及多間非牟利機構合作，聯手為失去至親的小朋友送上關懷和鼓勵，以奇妙的力量為他們的成長歷程注入色彩。」

看見自己的子女能享受奇妙的一天，參與活動的家長張女士和陳太太深受感動，並且非常感謝迪士尼義工隊、城大學生和其他合辦機構的義工。

策劃及籌辦活動的應用社會科學系三年級學生吳蔚雲及梁嘉露說，要與單親或喪親兒童建立友誼，必須耐心和觀察入微。他們表示，在活動中既能得到家長信任，兒童又樂在其中，令城大同學都感到開心和欣慰。城大同學感謝學系的支持，以及老師在籌辦活動過程中給予的指導，令活動能順利舉行。

「心連心『童』歌唱」計劃的服務對象是六至十二歲的兒童，自九月二十日起相繼進行三次活動；由迪士尼義工隊、城大學生及東華三院賽馬會利東綜合服務中心的義工分別帶領兒童玩遊戲、講故事，唱歌和跳舞，讓兒童透過童話故事學習阿拉丁及獅子王森巴的勇敢和堅毅精神。是項計劃獲得到聽明會及聖公會聖匠堂長者地區中心護慰天使推廣計劃的支持。